



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 052/2014 PROGRAMA CAPES/ LEITORADO

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 02.03.2012, torna pública a retificação do Edital Nº 052/ 2014 cujo extrato foi publicado no DOU de 27/08/2014 – seção 3 – pág. 31.

ANEXO I - EDITAL Nº 052/2014

ONDE SE LÊ:

5 - CABO VERDE / UNIVERSIDADE DE CABO VERDE	\$ 275.450,00 Escudos Cabo- verdianos	a) Auxílio mensal de \$120.000.000 Escudos Cabo-verdianos líquidos, para despesas de alojamento, alimentação e transporte; b) acesso ao serviço público de saúde/ seguro-saúde; c) uso de instalações da universidade necessárias ao desempenho do trabalho do leitor.	2015
--	--	--	------

LEIA-SE:

5 - CABO VERDE / UNIVERSIDADE DE CABO VERDE	\$ 275.450,00 Escudos Cabo- verdianos	a) Auxílio mensal de \$120.000 Escudos Cabo-verdianos líquidos, para despesas de alojamento, alimentação e transporte; b) acesso ao serviço público de saúde/ seguro-saúde; c) uso de instalações da universidade necessárias ao desempenho do trabalho do leitor.	2015
--	--	--	------

JORGE ALMEIDA GUIMARÃES
Presidente da Capes